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MANUTENZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.

Inoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du Iéve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les
joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Flihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Flihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

MANUTENGAO

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigBes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere diizeneginin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

ZYNTHPHZH

Ma va eEaopalioeTe TNV KaAn Aeiroupyia Tng d1atagng aviywong Twv napablpwv Nou avTikataoThnoaTe,
va BepaiwveaTe navta OTI Ta TAAiva EAaCTIKG kavaAia (A) €ial cwoTa TonoBeTnpéva, kabapd Kai
BpiokovTal o KaAR kataoTaon.

Eniong evdeikvuTal NAvTa va nepinoleioTe Ta kavaiia (A) Ye ypagitn o€ okovn.
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COMFORT

Alzacristallo Elettrico Comfort | Elevalunas eléctrico Comfort

Electric window regulator Comfort | Levantador de vidro eléctrico Comfort

Leve-vitre électrique Confort | Elektrikli pecere diizenegi Comfort

Elektrische Fernsterheber Comfort | tdtagn avipwong nAtpkdy

napadvpwv Comfort

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio

alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che

elettricamente.

b) Inserire I'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso

|'apposito vano “1”

c) Fissare la guida dell’alzavetro alla portiera nei punti “2”.
N.B. Non & necessario alcun fissaggio del motore alla portiera
in quanto lo stesso & avvitato alla guida.

d) Collegare elettricamente |'alzacristallo.

e) Agganciare il cristallo all'alzavetro.
N.B. Prima di procedere con la programmazione della
centralina, € indispensabile collegare la vettura al dispositivo
diagnostico per rimuovere eventuali messaggi di errore,
relativi agli alzacristalli, dalla memoria di bordo
dell'automobile. La mancata rimozione di tali messaggi non
garantisce il corretto funzionamento del sistema Comfort.
Premendo l'interruttore, far salire il cristallo fino a chiusura
totale. A chiusura avvenuta, mantenere premuto l'interruttore
per circa 4 sec. prima di rilasciarlo. Al suo rilascio il cristallo
dovra scendere automaticamente fino ad apertura totale. I
sistema Comfort € ora programmato correttamente. Se non
dovesse funzionare, ripetere I'operazione dopo aver scollegato
il connettore dall'impianto elettrico e ricollegato dopo almeno 5
sec. di pausa

f) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello della

porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

® INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Pour installer correctement le léve-vitre procéder ainsi:

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et

dévisser I'ancien léve-vitre en le déconnectant également

électriquement

b) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers

I'embrasure appropriée “1”.

c) Fixer le guide aux points “2".
N.B. Il n‘est pas nécessaire de fixer le moteur a la portiére
puisque ce dernier fait partie du guide.

d) Relier électriquement le léve-vitre.

e) Fixer la vitre au léve-vitre.
N.B. Avant de procéder a la programmation de l'unité de
contrdle, il est indispensable de connecter la voiture au
dispositif de diagnostic afin d’éliminer de la mémoire les
éventuels messages d’erreur relatifs aux léve-vitre. Si ces
messages ne sont pas éliminés, le fonctionnement du systéme
Confort n'est pas garanti
Tout en appuyant sur l'interrupteur, remonter complétement la
vitre. Une fois fermée, tenir l'interrupteur enfoncé pendant 4
sec. env. Au moment ol l'interrupteur sera reldché, la vitre
devrait descendre automatiquement. Si ce n‘est pas le cas,
répéter I'opération aprés avoir débranché et rebranché le
connecteur (attendre 5 sec. entre les 2 opérations).

) Vérifier le bon fonctionnement général et remonter le panneau

de la porte.

Merci d’avoir choisi nos produits.

Alzacristallo originale - oem window  Nostro alzacristallo — our window

regulator - leve-vitre original - regulator - notre léve-vitre — unser
Fernsterheber von oem - elevalunas  Fernsterheber — nuestro elevalunas -
original - levandator de vidro original  nosso levantador de vidro - bizim cam
orijinal cam acacagi - FpUAog yviiolog  acacagi - FpvAog Sikdg pag

Porta lato destro, Portiére avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente dirieta, Sag on kapi, tépta eunp6c6ia Se€d

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Place the new window regulator in the door through the opening

c) Attach the guide of window regulator to points “2.
N.B. It is not necessary to attach the motor to the door panel as
it is fixed to the rail.

d) Connect the window regulator to the car’s electrics.

e) Attach the car window glass to the window regulator.
N.B. Before programming the central unit, you must connect the
car to the diagnostic device to remove any error messages,
relating to window winders, from the car memory. The
non-removal of these messages cannot guarantee the correct
functioning of the Comfort system.
Press the switch to totally close the window. Once closed, keep
the switch pressed for approximately 4 seconds before releasing
it. When released, the window should roll down to automatically
open fully. The Comfort system is now correctly programmed. If
it does not work, repeat the operation having disconnected the
connector from the electrics system and reconnecting it after at
least 5 seconds.

f) Check overall functioning: reassemble the door.

Thank you for choosing our products.
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— INSTRUCCIONES DE MONTAIJE ~ MONTAGE ANWEISUNGEN MONTAJ TALIMATLARI OAHTFIEZ I'TA THN EFKATAZTAZH
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente: Zur korrekten Installierung des Fensterhebers folgend vorgehen: Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin | MNa va eykaTaoToeTe OWOTA TO UNXaviopdnapadUpou npoRaiveTe wg
asagidaki gibi islem goriniz: €ENG:
a) Desmonte el panel puerta con cuidado y exFra_nga el antiguo a) Die Tur Verkleidung vorsichtig entfernen, den alten Fensterheber PP - . . . . . .
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente Y | ausbauen und die elektrische Stecker abziehen a) Kapr panelini 6zenle sokiniz ve eski cam kaldirma | a) AnoouvappoAoyeiTe He enieEAEIa TO NAQiICIONOPTAG KAl APAIPEITE
eléctricamente. b) Den neuen Fensterheber in die Tire durch.die dafir vorgesehene mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak | Tov naAio pnxawcuonopaeupou anoouvdEovTag Tov
b) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el Bffnung einfahren , 1% cozerek, yerinden gikariniz. TOOOHNXAvoAoyIKa 600 Kai r])\EKTpO)\DVIKG
espacio especifico “1”. ¢) Den Fensterherb"er .an den Punkten fixieren “2" b) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bélmesi araciligi | b) Eiodyete Tov avTaAAakTIKO WNnxaviopd ornvnopta dia HEOW TNG
c) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2". N.B. Es ist nicht notwendig den Motor an der :rUr 2u fixieren, da er ile kapiya gegiriniz €181knG unodoxng “1”.
Nota: no hace falta fijar el motor a la puerta pues el mismo scho.n an der Fihrungsschiene montiert ist ! c) Cam kaldirma mekanizmasini “2”. C) STEPEWVETE TO PNXaviopd napabUpou oTa onueia “2”.
es solidario a la guia. d) Den Fensterheber elektrisch anschlieBen . Not: Motoru, zaten yuvasi ile bir bitiin teskil ettigi icin ayrica Inpeiwon. Aev eivar anapaitnTn kapia oTepEwon Tou KIVNTRApa
d) Conecte el elevalunas eléctricamente. ¢) Die Scheibe an den Fensterheber einhénéen kapiya tespit etmeniz gerekmemektedir. oTnV NopTa nopTa kabwg auTog ival CUCTWHOG HE TOV 03NYO.
e) Enganche el cristal en el elevalunas. N.B. Bevor mit der Programmierung der Stéuereinheit begonnen d) Cam kaldirma mekanizmasinin  elektrik  badlantisini | d) SuvdéeTte nAekTpoAoyika To pnNxXaviopo napadupou.
Nota: Antes de iniciar la programacion de la centralita, es wird. muss das Fahrzeug an ein Diagnose-Gerét angeschlossen gergeklestiriniz. e) Av n nAekTpIkn oUVSECN TOU HNXaviopou napabupou dev eivai
indispensable conectar el vehiculo al dispositivo de wercien um eventuellen vorhandenen Fehlermeldungen, aus dem e)Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisinin tasitinki ile | oupBatn pe auTh Tou OXNHATOG, AKOAOUBNOTE TIG 0dNYIiEG NAEKTPIKNAG
diagndstico para eliminar posibles mensajes de error, Betrieb von Fensterheber, von dem Speicher des Fahrzleugs - uyumlu olmamasi halinde, elektrik baglantisi bilgilerini izleyiniz. ouvdeong.
relativos a los elevalunas, de la memoria de a bordo del Vs, S afee Melddn . el Tt el Sl D Gl f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz. Znpeinon: Mpiv NPoXwpPNOETE OTOV NPOYPAPHATIONO TOU
automovil. El hecho de no eliminar tales mensajes no einwandf%reie Funktion des . Comfort® Systems nicht garantiert Not: Santralin programlanmasi asamasina gegmeden 6nce, KEVTPOU EAEYXOU, €ival anapaiTnTo va ouvSECETE TO OXNKUA HE TN
garantiza el correcto funcionamiento del sistema Comfort. e “ garantiert aracin yan tarafinda bulunan hafizadan gelen, elektrikli cam d1aTagn didyvwong yia va anopakpuvBolv TUXoV unvuuata
Pulsando el interruptor, subir el cristal hasta que cierre Betétigén Sie auf dem Knopf bis die Scheibe bis zum Anschlag donanimina ait hata mesajlarinin silinmesi igin araci, mutlaka o@AaApaTog, nou oxerifovral Pe Tn d1ATagn yia Tnv aviywon Tov
totalmente. Cuando esté cerrado, mantener pulsado el geschiossen ist und halten Sie den Knopf weitere 4 Sekunden sistem kontrol (diagnostik) cihazina baglamak gerekir. Hata T{apIOV TwV Napabupwv, and Tn PVAEN Tou OKAQOUG Tou
interruptor unos 4 segundos antes de soltarlo. Cuando se e (b S5 T (s, Neeh el Les resre el eidh ¢hs Fer,nster mesajlarinin silinmemesi durumunda Comfort sistem dogru auTokIvATOU. H EAAINNG anoudakpuvon TETOIWV UNVUPATWY, dEV
suelta, el cristal tiene que bajar automaticamente hasta que automatisch vollstandig 6ffnen. Das ,Comfort"-System ist nun calisma bicimini saglayamaz. diao@alilel Tn owoTn AsiIToupyia Tou cuaTruaTog Comfort.
se abra totalmente la ventanilla. Ahora el sistema Comfort korrekt programmiert. Falls es nicht "so i s T Cam tamamen kapanana kadar digmeyi basili tutunuz. MNatwvTag Tov 31akonTn, aveBAaTe To KPUGTAAAO HEXPI Va KAEITE
ya estd programado correctamente. Si no funciona, repetir funktionlert, stecken éie A FEms e A RIsah aUS, WERER Kapanma islemi tamamlaninca, diigmeyi birakmadan 4 saniye €VTEA®G. MOAIG KAEIOEI, KPATNOTE NATNHEVO ToV S1AKOMTN Yid
la operacidn después de haber desconectado el conector de Sie mindest’ens G STk, ehden G T Rl 60 u|:|d daha basili tutunuz, sonra birakiniz. Digmeyi biraktiginizda nepinou 4 SEUTapé)\enTa HEéXPI va Tov mpr'}oen-: A@RvovTag Tov,
la instalacion eléctrica. Volverlo a conectar después de que i een 96 can Vorgan'g cam, tamamen acilana kadar otomatik olarak inecektir. Bu TO Kpuo‘ra)\)\o npénel va KoTsle GUTO|.|0TG psxpl va avoiel
hayan pasado por lo menos 5 segundos de pausa. f) Einen Funktionstest durchfl’.]r;ren und die Tir Verkleidung wieder durumda Comfort sistem dogru bir sekilde programlanmustir. TeAeiwg. To crucnr]pa Comfort eival Topa owoTa
f) Controle el funcionamiento general. Monte de nuevo el panel montieren. Sistemin galismamasi durumunda, madde ‘te bahsedilen NPOYPAHHATIONEVO. Z€ NEPINTWAN NOU SeV AEITOUPYEI,
de la puerta. Danke, dass Sie unsere Produkte gewahit haben islemleri tekrar ederek elektrik konnektorini elektrik €navaldpeTe TNV evépyela apoU anocuvOESETE To (IG and Tnv
Grazias por haber elegido nuestros productos. ! : donanimindan gikariniz, en az 5 saniye bekledikten sonra NAEKTPOVIKN €YKATAOTACN KAl ENAVACUVOETTE TO PETA ANO
tekrar takiniz.Urtnlerini sectiginiz icin tesekkir ederiz TouAaxioTov 5 deutepdAenTta Siakonng.
g) Genel islemeyi kontrol ediniz. Kapi panelini yeniden monte | g)EAEéyxeTe Tn yevikn AsiToupyia.
INSTRUCOES PARA A MONTAGEM ediniz. = ) ; o . ) . . .
Urtinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin tesekkir ederiz. EnavartonoBeTeiTe To nAaioio Tng ndpTag.

Para instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro
proceder COmMo se segue:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o

antigo dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto

mecénica como electricamente.

b) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na

porta através do vdo “1” especifico

c) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos

“2".
Nota: Ndo é necessaria qualquer fixagdo do motor na porta
porque este estd preso a guia.

d) Conectar electricamente o dispositivo de levantar o vidro.

e) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro.
Nota: Antes de efectuar a programagdo da central é
indispensavel conectar a viatura ao dispositivo de
diagndstico para remover eventuais mensagens de erro da
memoria de bordo do automovel, relativas ao elevador. A
falta de remocé&o de tais mensagens ndo garante o correcto
funcionamento do sistema Comfort.
Premindo o interruptor, fazer sair o vidro até o fechamentoo
total. Depois de fechado, manter o interruptor premido
durante cerca de 4 segundos antes de larga-lo. Quando
largar, o vidro devera descer automaticamente até a
abertura total. Agora, o sistema Comfort estd programado
correctamente. Se ndo funcionar, repetir a operagdo depois
de ter desligado o conector da instalag&o eléctrica. Voltar a
ligar, depois de pelo menos 5 segundos de pausa.

f) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel da porta.

Obrigado por ter escolhido os produtos
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